Bapuanr 3apanus onmumnuaasl namsatu U.B.CaseabeBa 1iis 8 kiacca mo

MaTEMATHKE C OTBETAMH U PCIICHUAMHA

1. Ckonbko pemenuii umeeT ypapHenue 704 (26;x) =2 ga otpeske [1:100] ?

2. Tlpu kakux 3Ha4eHHWSIX @ ypaBHEHUE x’a’—2ax’—20=0 HUMEET YUCJIO X =2 CBOUM

peuieHuemM?

3. Bbl npunuin Ha COpeBHOBaHUS MO OJIOMIMHBIM cKadykaM. [IpaBuia TakoBbl: JBE OJOIIKU
MPEOIONICBAIOT MyTh OT cTapTra A0 (UHMINA JUIMHOW 30 CM. MNpbDKKaMH, a 3aTeM
HEMEJIJIEHHO TMpHITAalOT B OOpAaTHOM HampaBJIeHUH, YTOOBI 3aTE€M CHOBa ITOBTOPUTH
MapupyT U T.J0. Cyabsi CUIUT B TEMHOM KOMHAaTe€ U B CIIy4yalHbI MOMEHT BPEMEHU JIaeT
CBUCTOK. BpIMrpniBaeT Ta 0510Xa, KOTOpas B 3TOT MOMEHT HAaxXOJIUTCs OJIMXKE K CTapTy.
Omnpenenure, KTO BBIMTPall, €CIM CKOPOCTh MEPBOM OJOMIKM 5 cM/ceK, BTOpol - 3
CM/CEK, a CBUCTOK pa3falicsl CIycTs 126 cek. mociie Hadaja 3a0era. YKaKHUTE TakKe HX

pPACCTOSHHUA 10 MECTA CTapTa B MOMEHT OKOHYAHUSI COPEBHOBAHMUS.
4. Ilpu xakux 3HaYeHUSX P ypaBHEHHE |* + £|=27 UMeeT eIMHCTBEHHOE LIEJI0e pelieHue?
5. Touka M pemut cropoHy BC kBagpara ABCD B oTHOWIEHMM 1:2, cuMras OT

BepiIMHbI B .Touka E NEeIUT CTOPOHY AB B OTHOWIEHMH 1:3 | cunTas OT BepluiMHbl B . B

KaKOM OTHOILIEHHH npsiMast CE nennT CTOpoHbl AM n MD tpeyronbHuka AMD ?



OT1BeTBI M PeHaICHUA

1. OtBet: 47.
2.0t1BeT: a=—-15

3. OtBert: mobeawia Bropas, S, =30, S, =18,

m>0,me Z .
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3

4. OtBeT: P=0,

5.OtBer: AM 2:9, MD 1:6 AD 3:4,



